

侯老师 我要为您点赞

兰州市城关区大砂坪小学六年级2班 谢欣甜 指导老师 侯宇欣

吾以学生之名，赞先生，叹先生，愿先生岁岁平安。——题记

一盏长明灯，自一年级被悄然点燃，那温暖的微光便一直照亮着我们前行的道路。在我的小学生涯中，这是最后一篇作文了，所以我要向我最敬佩的老师——侯老师，深情地说一句：“侯老师，我要为您点赞。”

从一年级到六年级，我们一起经历了无数的风风雨雨，也从中懂得了许多珍贵的人生道理。侯老师还精心组织了一场又一场精彩绝伦的读书会，引领我们尽情地在知识海洋中遨游，一路陪伴着我们茁壮成长。她不仅仅是我们的良师，更是我们亲密无间的益友。

长明灯即将升起，那光芒将照亮夜晚，引领我们心向朝阳。然而，最让我触动至深的是小升初这段紧张而关键的时光。身怀六甲的侯老师，行动已经变得越来越艰难，每一步似乎都需要付出巨大的努力，但她却从来没有动过要休息的念头。

头。每一天，她依然如往常一样准时出现在教室里，极其认真地为我们复习每一个知识点，她的眼神中满是专注与执着，仿佛完全忘记了自己身体的疲惫和不便。她挺着大肚子，在讲台上耐心地讲解着，那身影深深地印在了我们每一个人的心中。她的坚持和付出，让我们心疼不已，更让我们对她充满了敬佩与感动。

长明灯已然开启，光芒化作了朝阳。就这样，侯老师一直坚守到了生产的前一天，才不得不放下手中的工作，开始休假。当我们得知这个消息时，心中满是感动与不舍。我们深知老师的不易，她不仅要承受着怀孕带来的各种不适，还要兼顾我们的学习和成长，她为了我们真的付出了太多太多。而让我们更为感动的是，侯老师为我们每一个孩子，都花费了大量的时间和精力，精心准备了一份特别的礼物——刻有我们自己名字的印章。当我们拿到这份礼物时，那沉甸甸的感觉仿佛承载着老师对我们无尽的爱与期望。每一枚印章都仿佛在诉说着老师对



我们独一无二的关怀，那是一份深入骨髓的深情，让我们在感动之余，更觉得无比温暖。

这份礼物，不仅仅是一个简单的物品，更是老师对我们的一片赤诚之心，它将永远陪伴着我们，成为我们心中最珍贵的回忆。

在老师生产的那天，她顺利生下了一个可爱的男孩，听到这个消息时，我的心中涌起一股难以言喻的感动。我感动于老师的坚强，感动于她在如此艰难的情况下依然对我们不离不弃，这份深情厚谊让我永远铭记在心。

小学生涯，我为芯，先生为灯。先生之风，山高水长，我赞先生一生一世。一朝沐杏雨，一生念师恩。

我的乐园

兰州市城关区华辰小学四年级7班 李尚周 指导老师 姬爱军

蓝蓝的天空是小鸟的乐园，清澈的小溪是鱼儿的乐园，青青的草原是马儿的乐园，而我的乐园便是我们小区的院子。

请跟我一起来到我的乐园吧！进入我的乐园，第一眼看到的便是高大的居民楼，这些居民楼的存在让我的乐园充满了人间烟火气，让我感到非常舒适、美好。再往前走，映入眼帘的便是一个美丽的小池塘，池塘边垂柳依依，月季花争相怒放，小池塘的中间有一座假山，上面有许多鸟儿在那里栖息，它们与假山、池塘构成了一幅优美的画卷。

再往里走便到了小区的中心，这里有一块很大的空地，也是我们小孩子的游戏圣地。我和小伙伴们经常在这里玩耍。夏日的傍晚我们在池塘边逗小鱼，也会在草丛里捉蚱蜢。在这里，我们玩得很开心。只要是晴天，学习之余，我们都会来到我的乐园里玩耍。我们一会儿做游戏，一会儿踢足球，一会儿又比赛骑自行车。当我们骑着自行车驶过“乐园”，风儿轻轻地拂过我们的脸庞，与我们一起飞驰；鸟儿欢快地掠过我们的头顶，好像要跟我比赛似的。这时候，我就像一只自由的山

鸟，快乐极了。

“乐园”也是我梦想升起的地方。当我顶着骄阳在院子里奔跑时，我不禁想太阳的能量大，那是不是可以把它收集起来，用来取暖呢？晚上，看着如玉盘一般的月亮，我想我是否可以像嫦娥一样飞上月亮，在那里也建设一个“乐园”。看着闪烁的星星，我不禁又想……

我的乐园很普通，比不上鲁迅笔下的百草园丰富多彩，也比不上萧红笔下祖父的菜园有趣，但它仍是一个让我感到快乐的地方。

雨后随笔

兰州市城关区水车园小学
六年级6班 马诗云
指导老师 柏延霞

有人说大地任人蹂躏，它最无私；有人说雨水滋润万物，它最无私；有人说花草美丽世界，它最无私。我觉得，太阳才是最无私的。

前几天一直在下雨，雨就像个淘气的孩子，威力不大却无处不在，断断续续下了好长时间。今天上午，雨终于停了，早上的阳光在尽自己最大的力量晒干地上的积水。中午放学时，地上几乎没有水了，偏偏这个时候，小雨又偷偷摸摸地出来玩耍，幸亏稀稀拉拉滴了几滴后就停下了。

下午上学时，我走在巷子里，虽然时间一点一点走向冬季，但这个时节的阳光是最美好的，既没有夏季的炎热，也没有冬日的微不足道，温暖的阳光照在身上，让人身心舒畅。

下过雨后，太阳都会出现，太阳果然是最无私的。

每当下雨过后，我走在院子里的草丛旁时，总是喜欢用手拨一拨挂了露水的草儿。手掌托起露水，露水中倒映出一旁的儿童，倒映出院子里黄红相交的大树，也倒映出了我的脸颊。真神奇！所有的一切，都好像在这个水晶球里发生着。

我突然明白，不论是大地、雨水、花草还是太阳，都是大自然的礼物，大自然才是最无私的。

游中华洞天景区

兰州市城关区静宁路小学
四年级3班 魏熙然
指导老师 苏晓玲

“五一”假期，我怀着无比兴奋与好奇的心情，和家人一同踏上了前往中华洞天景区的奇妙之旅。那仿佛是一个隐藏在世间的神秘仙境，正等待着我去揭开它神秘的面纱，探索其中的无限奥秘。

买好门票，我们就来到了景区的外洞。一颗颗晶莹剔透的水珠在一簇簇盛开的花朵上滚动着，仿佛一个个顽皮的娃娃在做游戏。走进内洞，我不由得惊叹：这里真是美不胜收！千奇百怪的钟乳石从洞顶垂挂而下，有的细长如丝，有的粗壮如柱，形态各异。四周环绕着许多凹凸不平的石头。五颜六色的灯光映射在钟乳石上，绚丽多彩，叫人应接不暇。

到了观景台，我和爸爸妈妈坐上橡皮艇开始了惊险又有趣的漂流之旅。水流时而宽，时而窄，时而急，时而缓。橡皮艇行驶了一会儿，就漂进了一片黑漆漆的地方。那里伸手不见五指，好像有一只黑乎乎的怪物，我的心如同一只小鹿般怦怦乱跳。行驶了一段路，橡皮艇又进入溶洞了。我坐在船上欣赏着奇幻的石头，它们有的像皇后，默默地注视着来往的行人；有的像士兵，笔直地站着；还有的像辛勤劳作的农民，弯着腰锄着田间的杂草……不禁让人眼花缭乱。洞内的各种奇石千姿百态，让人惊叹于大自然的鬼斧神工。

漂流结束后，我又被一阵浓郁的酒香吸引到了藏酒馆。虽然经过时间的冲刷那里已经变得陈旧不堪，但这沁人肺腑的酒香却令人陶醉其中。

游览结束了，我的心中满是不舍。但我知道，这个神秘仙境已经深深印在了我的脑海里，成为我难以忘怀的记忆。此时此刻我深深地感受到了祖国母亲的壮美与伟大，我想大声说一句：“我——爱——你，祖国！”

蛋壳奇遇记

兰州市城关区榆中街小学
二年级2班 王子睿
指导老师 张爱莉

早上，小蚂蚁、毛毛虫和蝴蝶在草地上开心地玩耍。玩着玩着他们突然发现不远处有半个蛋壳。

小蚂蚁灵机一动，找来一根雪糕棍放在蛋壳的上方。小蚂蚁和毛毛虫分别坐在跷跷板的两端，开心地玩起了跷跷板。毛毛虫使劲往下压，小蚂蚁一下子被翘得高高的，它拼命抓住跷跷板，动也不敢动。这时，旁边飞舞的小蝴蝶被逗得哈哈大笑。

过了一会儿，小蚂蚁对小蝴蝶说：“小蝴蝶，我真羡慕你能飞啊！”小蝴蝶说：“你们也能飞呀！”于是它找了些绳子把蛋壳做成了热气球。小蚂蚁和毛毛虫坐在热气球里，小蝴蝶扑扇着翅膀，为它们指路。它们一起飞在蔚蓝的天空中。小蚂蚁和毛毛虫好奇地看着脚下的大地，兴奋极了。

玩到下午，天空突然下起了倾盆大雨。小伙伴们赶忙降落到地面，大家齐心协力把蛋壳倒扣在地面上，用一根小木棍撑起蛋壳。瞬间，蛋壳变成了一把大大的雨伞。小伙伴们躲在蛋壳下，倾听着雨滴沙沙的声音。

天慢慢地黑了，雨也渐渐地停了。玩了一天的小伙伴们累了。它们把蛋壳翻过来做了一张摇摇床。然后，它们慢慢爬进了蛋壳，睡着了……月亮婆婆看见了，拿了一片大树叶，轻轻地盖在蛋壳上，给它们当作温暖的被子。



我的小仓鼠

兰州市城关区水车园小学四年级3班 哈锦璇

毛，神气十足。这毛啊，又短又细、又绵又软，摸上去舒服极了！它的小脸上一双有神的黑眼睛滴溜溜转个不停，小鼻子一抽一抽地嗅个不停。我要是有它这样的“好学”劲儿，都够看好几亿的书了！

起初，我们给它取名叫“团团”，后来，因为吃得多、吃得好，它胖成了个“小煤气罐儿”，所以改叫“罐罐”了。它很喜欢吃东西，还会把食物藏在颊囊里存起来，小脸两边被撑得宽宽的，仿佛一下子脸就变大了一圈！所以，我时不时就给它来一节“减肥课”，但是刚瘦一点，又吃、又胖，我心里想，再胖，它都该改名“月半”了！

它是我们家一个“非凡”的存在。有了它，家里更加热闹、温暖。我和爸爸为了抢到它的“触摸权”，经常“撕斗”得不可开交。我在家里追着爸爸，又喊又跳，爸爸就是抱着它不给我。我只能大喊“爷爷奶奶”，向他们求救，爸爸才老实了。妈妈呢，全程在一旁看热闹，既不“参战”，也不“劝架”，时不时还大笑。现在写下这些场景，我觉得我们家幸福得像动画电影一样！

这就是我那只可爱小仓鼠的全部故事啦，后面发生的事儿，我下次再讲哦！

去年生日，妈妈送给我一只小仓鼠，它的性格的确有点古怪。

说它听话吧，它有时候确实很乖。它会一整天都待在窝里睡觉，自由自在，什么事都不管。可是，它决定要好好玩耍时，你无论怎样阻拦，它都会在笼子里跑来跑去，不肯停歇。它如果高兴啊，能比谁都可爱、听话：一个劲儿地蹭你的手，希望你一直摸它，还会伸出小舌头舔你的手。它如果不高兴啊，无论你怎么哄、拿吃的诱，它也不跟你玩，连一下都不往你手指上舔！

再说说它长什么样子吧。它全身洁白如雪，后背中间赫然一道银灰色的